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Speciális kenőanyagok gyártója 

A Klüber Lubrication és az OKS egyesítik erőiket 

 

München, 2025. október 20. – A Klüber Lubrication és 

az OKS Spezialschmierstoffe, két nemzetközi szinten 

sikeres speciális kenőanyag-gyártó vállalat egyesíti 

erőit a Freudenberg Group leányvállalatának, a 

Freudenberg Chemical Specialities (FCS) égisze alatt. 

Mindkét márka a saját piaci szegmensében 

világszinten vezető szerepet tölt be, és továbbra is 

függetlenül fog működni a már meglévő 

fókuszterületein. Erőik egyesítésével az OKS és a 

Klüber egy rugalmasabb közös szervezet létrehozását 

és az értékesítés, a gyártás, valamint a kutatás és 

fejlesztés terén meglévő egyéni képességeik 

hatékonyabb összehangolását tűzte ki célul. Az OKS 

integrációja a Klüber Lubrication struktúrájába 2026. 

január 1-jén lép hatályba. 

A Klüber tovább fogja erősíteni erős pozícióját OEM-partnerként 

számos iparágban, miközben bővíti mérnöki szakértelmét és 

globális jelenlétét. Az OKS pedig megerősíti piaci pozícióját a 

karbantartás, javítás és üzemeltetés (MRO) területén, bővíti 

nemzetközi forgalmazói hálózatát, és a fúzión keresztül tovább 

fejleszti erős kutatási és fejlesztési képességeit.  

„Célunk, hogy ügyfeleinket egyetlen forrásból szolgáljuk ki” – 

magyarázza Wolfgang Sammer, a Klüber Lubrication 

értékesítési és marketing ügyvezető alelnöke. „Ez biztosítja, 

hogy ügyfeleink egységes kínálatból profitáljanak, ami 

egyszerűsíti a beszerzést és javítja a szolgáltatás 

folytonosságát.”  

„Az OKS szakértelmének, a műszaki kereskedelmi 

partnereknek, valamint a Klüber globális értékesítési 

infrastruktúrájának és szervezeti méretének ötvözése új 

növekedési lehetőségeket és testreszabott megoldásokat nyit 

http://www.oks-germany.com/
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meg világszerte” – teszi hozzá Diana Stirner, az OKS 

vezérigazgatója.  

Az OKS és a Klüber együttesen közel 150 évnyi tapasztalattal 

rendelkezik, és több mint 2000 olyan terméket fejlesztett ki, 

amelyek segítenek megtakarítani az energiát és az 

erőforrásokat, miközben javítják a munkahelyi biztonságot. Ma 

portfóliójuk szinte minden ipari ágazat számára kínál speciális 

kenőanyagokat. A több mint 2600 alkalmazottal rendelkező 

vállalatok forgalma meghaladja az egymilliárd eurót, és 

világszerte közel 100 országban működnek. 

 

Az OKSról 

OKS Spezialschmierstoffe GmbH egy globálisan aktív, 47 éves tapasztalattal 

rendelkező kenőanyag-specialista. Az OKS műszaki kereskedelem és ásványi 

olajkereskedelem révén mind kereskedelmi felhasználókat, mind ipari 

ügyfeleket szolgál ki. A forgalmazási partnerek számára kidolgozott célzott 

képzési és oktatási programok révén az OKS kiváló tanácsadási minőséget és 

magas szintű problémamegoldó kompetenciát biztosít közvetlenül a 

helyszínen. Kenőanyagainak hosszú élettartamát és költséghatékonyságát 

modern termékpaletta és folyamatos kínálatbővítés garantálja. Az OKS 

körülbelül 160 szabványosított, nagy teljesítményű terméket gyárt és forgalmaz 

a súrlódás, kopás és korrózió csökkentése érdekében. Fő tevékenységi 

területe az ipari karbantartás, javítás és gyártás.  

2003 óta az OKS a Freudenberg Csoport tagja, és 2004-es alapítása óta a 

Freudenberg Chemical Specialities (FCS) részét képezi. További 

információkért kattintson a https://www.oks-germany.com/hu linkre 

 

A Klüber Lubricationról 

A Klüber Lubrication a speciális kenőanyagok egyik vezető gyártója, amely 

világszerte szinte minden iparág és piac számára kínál csúcskategóriás 

tribológiai megoldásokat. A legtöbb termék a vevők egyedi igényeinek 

megfelelően kerül kifejlesztésre és gyártásra. Több mint 90 éves fennállása 

alatt a Klüber Lubrication kiváló minőségű kenőanyagokat, alapos tanácsadást 

és széles körű szolgáltatásokat nyújtott, ami kiváló hírnevet szerzett a piacon. 

A vállalat rendelkezik az összes általános ipari tanúsítvánnyal, és a 

kenőanyag-iparban szinte páratlan tesztelő részleggel rendelkezik.  

A Klüber Lubrication, amelyet 1929-ben Münchenben ásványi olajtermékek 

kiskereskedelmi vállalataként alapítottak, ma a Freudenberg Chemical 

Specialities GmbH, a Freudenberg Group üzleti egységének része, Weinheim. 

https://www.oks-germany.com/hu
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A Klüber Lubrication több mint 30 országban foglalkoztat körülbelül 2500 

alkalmazottat.  

További információkért kattintson a https://klueber.com linkre 

 

A Freudenberg Chemical Specialitiesről 

A Freudenberg Chemical Specialities speciális vegyi anyagokat fejleszt, gyárt 

és forgalmaz. Az ügyfeleihez való közelség érdekében a vállalat öt üzleti 

egységével, a Klüber Lubrication, a Chem-Trend, az OKS, a SurTec és a 

Capol globális piaci jelenléttel rendelkezik. A Freudenberg Chemical 

Specialities az egyik vezető gyártója a speciális kenőanyagoknak, 

leválasztószereknek, felületi technológiákhoz és vegyészeti karbantartási 

termékekhez használt kémiai oldatoknak, valamint a cukrászati és egyéb 

élelmiszerek kezeléséhez használt oldatoknak. A németországi Münchenben 

található székhelyű üzleti csoport mintegy 40 országban működtet saját 

vállalatokat. A Freudenberg Chemical Specialities körülbelül 4000 embert 

foglalkoztat, és mintegy 1,5 milliárd euró árbevételt generál.  

További információkért kattintson a https://www.fcs-munich.com linkre 
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